

STYLE & DRAW Enteriőr Tervezési Pályázat 2018 MŰLEÍRÁS

A feladat a tervező által megálmodott saját otthon megtervezése élethelyzetéhez alkalmazkodóan. Élethelyzetem: egyedül élek, de gyerekeimet és barátaimat hétvégeken gyakran vendégül látom, ilyenkor akár két család is nálam is alszik egyszerre.

A lakásom egyben a munkahelyem is.

Hobbijaim közül a két legfontosabb a zenélés és a kertészkedés.

Szeretem a tágas tereket, a meleg és hideg színek kiegyensúlyozott arányát, a fények játékát nappal és este. A feladatot ennek szellemében igyekeztem megoldani.

A tér tágítás érdekében két nagyobb átalakítást tettem:

- a két északi szobát egybe nyitottam, itt dolgozó és rekreációs szobát terveztem, amit hangszigetelő szalagfüggönnyel leválasztva két vendég családot is el tudok szállásolni egyszerre. Az egyikben lenyitható kanapét, a másikban felnyitható, asztalos által készített ágyat terveztem.
- A nappalit és a hálósobát egybe nyitottam, a nappali födémét kibontottam - építésszel egyeztetve: - *a nappali feletti látszó tetőszerkezet egyszerű, középszelemenes üres fedélszék, a szelemenek magasságában kettős torokgerendás merevítéssel. A szerkezet vízszintes terheit a födém síkjában egy (vagy két) acélgerenda és a hajlításra méretezett koszorúk veszik fel. A kontyolt tető kontycsúcsa alatt függőleges megtámasztás készül, mely a födém síkjában elhelyezett acélgerendára támaszkodik.*

A kényelem érdekében ajtót nyitottam a garázból a házba - gerenda kiváltással, szintén építésszel, statikussal egyeztetve.

A konyha mögött elhelyeztem a kamrát, itt kapott helyet a magas kombinált hűtő-mélyhűtő, és itt tarolhatom a ritkán használt edényeket, étkezészeteket is.

A konyhában csak alsószelekrényeket helyeztem el, ahol bőven elfér a minden nap használatos mennyiség, minden korszerű kényelmi funkció mellett. Szagelszívás: főzőlapba épített, a terven jelzett gázkémény helyét használva a szellőzésre. Emellett építettem egy fedett nyári konyhát a kertben gázüzemű grill és mosogató beépítésével.

A fürdőszoba: a házba nem terveztem kádat, csak zuhanyzót - évtizedek óta nincs kádam. Helyette a teraszon kapott helyet egy úszógéppel is ellátott, télen is használható jacuzzi (endless pool), egy kerti zuhanyzó és egy szauna.

Gardrób: térnyerés érdekében nem építettem különálló helyiséget, ezt a funkciót is a multifunkciós szobában oldottam meg.

Mosás- szárítás: a garázból nyílik a háztartási helyiség, itt kapott helyet a mosógép, és ugyancsak itt tárolhatom a vegyszereket és tisztítószeret.

Munkavégzés: munkám nagy részét otthon végzem, számítógép mellett. A nagy ebédlőasztal és a vendégszobában elhelyezett második nagyméretű íróasztal elegendő helyet biztosít a tervezés mellett egyéb kreatív munkák kivitelezésére is.

A garázsban a falak mellett tárolópolcokat helyeztem el, ahol a munkámhoz időnként elengedhetetlen alapanyagokat és szerszámokat is kényelmesen el tudtam helyezni.

Fűtés/hűtés: levegő/levegő hőszivattyús berendezésekkel, azon belül pedig oldalfali beltéri egységek beépítésével megoldott. A kültéri egység a garázs észak-keleti sarkán kapott helyet. A fürdőszobában ezt kiegészíti egy elektromos radiátor.

A garázsban kapott helyet a központi porszívó

Az Inels bus-os rendszerű okos otthon rendszert telepítettem a házba és a kertbe egyaránt, a világítás és egyéb elektromos berendezések kényelmes vezérlése érdekében.